Paalijärven-Teerinevan-Luoma-ahon Metsästysseura ry
KOKOUSPÖYTÄKIRJA
Sääntömääräinen Vuosikokous, Hirvikämppä Maisterintie 78,  16.5.2021

1. Kokouksen avaaminen
Seuran puheenjohtaja Markku Sillanpää avasi kokouksen klo 14.20. Sihteerinä toimii Juho Hämäläinen
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina
Puheenjohtajaksi valittiin: Markku Sillanpää. Valittu.
Sihteeriksi valittiin: Juho Hämäläinen. Valittu.
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin: Juha Kinnunen, Tero Pitkänen. Valittu.
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
	Todettu laillisuus ja päätösvaltaisuus. Kokouskutsu ollut vähintään 7 pv ennen kokousta paikallislehdessä. Ilmoitus ollut Torstai lehdessä 2 viikkoa ennen. Paikallaolijoita  henkilöä 32.
4. Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi
	Hyväksytty.
5. Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunto edelliseltä vuodelta  ja päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta.
Esitettiin viime vuoden toimintakertomus. Puheenjohtaja luki 2020 toimintakertomuksen kokouksessa olijoille. Puheenjohtaja painotti OmaRiistan käyttöä. Sihteeri luki tilinpäätöksen vuodelta 2020. Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajien lausunnot. 
Päätettiin hyväksyä tilit ja vahvistaa tilinpäätös.
6. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille
	Vastuuvapaus myönnetty. Päätetty.
7. Toimitetaan hallituksen puheenjohtajan vaali
Esitetty Markku Sillanpäätä. Muita esityksiä ei tullut. Valittu yksimielisesti.
8. Toimitetaan hallituksen jäsenten vaali erovuoroisten tilalle
Erovuorossa 3 johtokunnan jäsentä. Teemu Isokangas, Teemu Pitkänen ja Markku Sillanpää.
Erovuoroiset esitettiin valittavaksi uudelleen. Valittiin uudelleen.
9. Toimitetaan kahden toiminnantarkastajan ja heidän henkilökohtaisten varahenkilöidensä vaali alkaneelle toimintavuodelle 
Esitetty samat jatkamaan. Valittu Kari Pitkänen ja Ossi Knaapi, varalle Juha Kinnunen ja Marko Vainionpää
10. Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma  ja riistanhoito tavoite alkaneelle toimintavuodelle sekä päätetään metsästysammunnan harjoittelusta
Myydään pienpeto kausikortteja 40 eurolla.
Harri Latvala ehdotti nuorille ampumaratapäivää 2 kertaa ennen metsästystä . Seura kustantaisi nuorille kiekot. Ammukset oltava omat. Hyväksyttiin.
11. Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta 
Liittymismaksu: 100€, maanvuokraajille: 0€.
Jäsenmaksu: maanvuokraajille: 0€, kunniajäsenille: 0€, perusjäsenille: 35€
Maksut hyväksytty ja päätetty.
12. Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio
Puheenjohtaja luki taloussuunnitelman vuodelle 2021. Hyväksyttiin.
13. Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä tarvittaviin kokouksiin
Puheenjohtaja edustaa ja muu hallitus on varalla. Hyväksytty.
14.  Päätetään muun riistan metsästyksestä 
Jatketaan yhteislupa menettelyä. Hyväksytty.
15. Valitaan jaostot
	Päätettiin seuraavista jaostoista.
Hirvijaosto:
Puheenjohtaja esitti, että tämän jaoston johtaja on myös metsästyksen johtaja. Hyväksyttiin. 
Esitetty hirvijaoston johtajaksi Tuomo Luoma-ahoa. Ei muita esityksiä. Päätetty johtajaksi Tuomo Luoma-aho. 
Esitetty muiksi jäseniksi: Arvi Luoma-aho, Teemu Isokangas, Tuomo Luoma-aho, Ensio Hannula, Ville Pajala, Olli Neulaniemi, Ari Korkea-aho. Hyväksyttiin.
Kaurisjaosto:
Esitetty samat jatkavaksi. Hyväksytään.
Marko Vainionpää, Jukka Uusimäki, Juha Kinnunen, Ari Korkea-aho

Kenneljaosto:
Esitetään: Suvi Ilvola, Niko Pitkänen ja Esko Turja. Hyväksytty
Ampumajaosto:
Hallitus esittää Mikko Hautakangasta johtajaksi. Kannatetaan ja hyväksytty.
Esitetään: Marko Lehtorinne, Tomi Vilponen, Tomi Kangastupa, Harri Latvala, Ensio Hannula, Pentti Huttula. Hyväksytty
Peurajaosto: 
Puheenjohtaja esitti Jyrki Toivosta johtajaksi. Hyväksytty. 
Muiksi jäseneksi esitetty Vainionpää Marko, Juha Kinnunen, Miika Uusimäki, Niko Pitkänen. Hyväksytty.
16. Käsitellään muut hallituksen tai seuran jäsenten hallitukselle vähintään kolme viikkoa ennen vuosikokousta esittämät- ja kokouskutsussa mainitut asiat
	Ei jäsenten esittämiä asioita käsiteltäväksi. 
17. Päätetään Alajärven Riistanhoitoyhdistykselle tehtävistä esityksistä
Ei esityksiä.
18. Käsitellään sääntömuutokset
-Käsitellään 4$ pykälän muutoksia. (Johtokunnan kokous 25.4.2021, kohdat 4.4.6.1-4.4.6.4)
Hallitus esittää: “Uusi asukas mikäli asunut seuran alueella vähintään kolme vuotta” , muutettaisiin “Uusi asukas mikäli asunut seuran alueella vähintään kolme vuotta, hallitus voi kuitenkin poiketa tästä säännöstä.” 
Ehdotettu: “ Hallituksella on oikeus hyväksyä tai hyljätä uuden asukkaan jäsenhakemus.”  Ja poistetaan kohta “Uusi asukas mikäli asunut seuran alueella vähintään kolme vuotta”. Hyväksytyy yksimielisesti.
	Hallitus esittää: ”Maanomistaja vapautetaan jäsenmaksusta ja liittymismaksusta, mikäli hänellä on vuokrasopimus 	seuralle vähintään 5ha alueesta. Hallitus voi harkintansa mukaan poiketa kyseisestä.”

	Ehdotettu: “Ei poiketa ollenkaan 5ha alueesta” Ei kannatusta.
	Hyväksytty yksimielisesti hallituksen esitys. 

	Hallitus esittää:  “Maanvuokraajan ja seuran jäsenen sukulaiset ovat tervetulleita seuraan. 		Hallituksella on 	harkinnan mukaan mahdollisuus poiketa säännöstä.”

	Ehdotettu: Mennään vanhalla säännöllä, ei lisätä tekstiä: “Maanvuokraajan ja seuran jäsenen 		sukulaiset ovat tervetulleita seuraan. Hallituksella on harkinnan mukaan mahdollisuus poiketa 		säännöstä.” Esitykselle ei kannatusta. 

	Hyväksytty yksimielisesti hallituksen esitys.

	Hallitus esittää lisättäväksi 4$ pykälän loppuun:  “Hallituksella on mahdollisuus poiketa edellä 		mainituista kohdista” 

	Hyväksytty yksimielisesti hallituksen esitys.

	Puheenjohtaja otti esiin kilometrikorvauksen lisäämistä pykäliin. Keskusteltiin asiasta laajasti. 

19. Käsitellään lahtivajan laajennus
Puheenjohtaja esitteli laajennussuunnitelmaa. Laajennusprojektin aloittaminen hyväksyttiin ylivoimaisella äänten enemmistöllä. 
Äänestettiin 5000€ käyttämisestä projektiin. Hyväksyttiin ylivoimaisella äänten enemmistöllä.
Esitettiin rakennustoimikunnan perustamista ja sen johtajaksi Janne Hintsaa. Kannatettu. Esitetty jäseneksi myös Marko Lehtorinne, Harri Latvala, Marko Kivimäki. Hyväksytty johtaja ja jäsenet.

20. Siirtyminen uuteen jäsenrekisteriin
Uuteen jäsenrekisteriin jäsenen hyväksyminen tekstillä: “Maksamalla tämän jäsenmaksun hyväksyt jäsentietosi siirtämisen uuteen jäsenrekisteriin!”
Sihteeri esitti FloMembers jäsenrekisterin. Hyväksyttiin siirtyminen uuteen jäsenrekisteriin.
21. 50v juhlatoimikunta
Esitetty johtokunnan tekemäksi. Hyväksytty.
22. Pienpetomaksujen suorittaminen
Arvo Männistö: 3 kettua

23. Keskustellaan muista mahdollisista esille tulevista asioista, joista ei kuitenkaan voida tehdä päätöstä
Ei muita asioita.
24. Muut hallituksen esittämät asiat
25. Päätetään kokous klo 16.25


26. Kokouksen päättäminen

	Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.25

	Pöytäkirjan vakuudeksi
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